
COMUNE DI OZZANO MONFERRATO
Provincia di Alessandria

COPIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
N. 24  DEL 14-06-2019

OGGETTO
NOMINA RAPPRESENTANTI IN SENO ALL'UNIONE
CINQUE TERRE DEL MONFERRATO

L’anno  duemiladiciannove addì  quattordici del mese di giugno alle ore 21:15: nella sala delle
riunioni si è riunito il Consiglio Comunale, in seduta   di Prima convocazione, con l'osservanza
delle modalità e formalità previste dalla legge.
All’inizio della trattazione dell’argomento di cui all’oggetto risultano presenti:

I CONSIGLIERI Presente - Assente

FABBRI DAVIDE Presente
COLOMBANO FLAVIA Presente
MONZEGLIO MAURO Presente
TRIBOCCO MATTEO Presente
GAIO ALBERTO Presente
BRESSAN SERGIO Presente
BONANNO CRISTIANA Presente
SCAGLIONE FRANCO Presente
CAPRA CARLA Presente
ALBANO ENRICO Presente

Partecipa il SEGRETARIO COMUNALE  Laura Scagliotti, che provvede alla redazione del

presente verbale.

Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, il  FABBRI DAVIDE nella sua qualità di Sindaco,
dichiara aperta la seduta.



DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE Nr. 24  del 14-06-2019

IL CONSIGLIO COMUNALE

VISTA la deliberazione del Consiglio dell’Unione dei Comuni Cinque Terre del Monferrato
n. 1 in data 11/02/2015 ad oggetto “Approvazione adesione del Comune di Vignale
all’UNIONE DEI COMUNI CINQUE TERRE DEL MONFERRATO e approvazione
modifiche statutarie”;

VISTO l’art. 10 comma 1 del predetto Statuto, come modificato dal consiglio dell’Unione a
norma del quale il Consiglio dell’Unione è composto, per ciascuno dei comuni associati,
dal Sindaco e da due Consiglieri di cui uno di minoranza;

DATO ATTO che al Consiglio Comunale del Comune di Ozzano Monferrato non sono
assegnati consiglieri di minoranza e, pertanto, ai sensi del predetto art. 10 dello Statuto
occorre eleggere due Rappresentanti entrambi del gruppo do maggioranza;

RITENUTO necessario provvedere alla nomina dei rappresentanti per conto di questo
Comune in seno all’Unione secondo quanto prevede lo Statuto oggi vigente

Si procede quindi alla votazione segreta e al successivo spoglio delle schede con
l’assistenza con l’ausilio degli scrutatori consiglieri sigg Albano e Bressan, si ottiene il
seguente risultato:

schede consegnate e votate N. 10
GAIO ALBERTO VOTI 10
ALBANO ENRICO  VOTI 10

D E L I B E R A

DI DESIGNARE, quale rappresentati del Comune in seno al Consiglio all’UNIONE DEI
COMUNI CINQUE TERRE DEL MONFERRATO i signori:

GAIO ALBERTO e ALBANO ENRICO, consiglieri comunali appartenente al gruppo di
maggioranza  essendo l’unico gruppo presente in consiglio comunale

DI DARE ATTO che il Sindaco Fabbri Davide  risulta componente di diritto, ai sensi
dell’art. 10, comma 1 dello Statuto

DI DICHIARARE sempre a voti unanimi e separati  immediatamente eseguibile  ai sensi
art. 134 – 4°comma D. Lgs. n. 267/2000 .



DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE Nr. 24  del 14-06-2019

Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue:

     IL SINDACO
F.to  FABBRI DAVIDE

IL CONSIGLIERE
F.to COLOMBANO FLAVIA

IL SEGRETARIO COMUNALE
 F.to  Laura Scagliotti

RELATA DI PUBBLICAZIONE
(art. 124, D.Lgs. n. 267/2000)

Il sottoscritto responsabile del servizio delle pubblicazioni aventi effetto di pubblicità legale, visti gli atti d’ufficio ATTESTA
che la presente deliberazione è stata pubblicata, in data odierna, per rimanervi per 15 giorni consecutivi nel sito web
istituzionale di questo Comune accessibile al pubblico (art. 32, comma 1, della legge 18 giugno 2009, n. 69)

Ozzano Monferrato, 21-06-2019
IL  RESPONSABILE DEL SERVIZIO

 F.to  Marello Fulvio

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’

La presente deliberazione:

Si certifica che la suestesa deliberazione è stata dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi
dell’art.134, 4°comma, D.Lgs.267/2000, per cui la stessa è divenuta esecutiva.

OZZANO MONFERRATO,  14-06-2019 IL SEGRETARIO COMUNALE

 F.to  Scagliotti Laura

Copia conforme all’originale per uso amministrativo.

OZZANO MONFERRATO, IL SEGRETARIO COMUNALE
  Scagliotti Laura


